

## Comunicat de presă

Clubul Sporturilor Montane Hunedoara

„Junior Ranger vă invită să cunoașteți PNGMC” sub acest slogan a avut loc manifestarea finală a proiectului "Junior Ranger în Parcul Natural Grădiștea Muncelului Cioclovina", proiect derulat de Clubul Sporturilor Montane Hunedoara în parteneriat cu Administrația Parcului, cu finanțare de la Fundația pentru Parteneriat și MOL România.

Deschiderea manifestării a avut loc la Școala Generală Boșorod. Au fost prezentate rezultatele obținute în activități în perioada aprilie - septembrie 2011 și DVD-ul educativ cu titlul „Pădurea – Comoara de lângă noi” produs în cadrul proiectului. Celor trei echipe de elevi din școlile partenere din Pui, Baru și Boșorod le-a fost înmănat steagul „Junior Ranger”, ca simbol al implicării lor în protecția naturii pe teritoriul Parcului Natural Grădiștea Muncelului - Cioclovina. Totodată, a fost lansată invitația de a participa și anul viitor, ca voluntari pentru natură la nivelul județului Hunedoara, într-un concurs al cărui simbol va fi steagul Junior Ranger.

Au participat la eveniment ca invitați: elevi din școlile partenere și din Colegiul Național Iancu de Hunedoara, profesori, reprezentanți ai Agenției de protecția Mediului Hunedoara, ai Administrației PNGMC, voluntari din Organizația Națională Cercetășii României – Centrul local Hunedoara și de la Asociația Ecouri Verzi.

La final a avut loc și o activitate practică. Cei 15 tineri formați ca „rangeri juniori”, au avut rolul de ghizi pentru colegii lor de școală și pentru invitați. Au parcurs poteca tematică realizată în tabăra „Sunt Jr. Ranger în PNGM-C”. Pentru ca vizita să fie mai atractivă, au intrat cu toții în joc: vizitatorii au fost împărțiți în 3 echipe de cercetători aflate în competiție: să recunoască plante din habitatul forestier, să treacă cu succes toate probele surpriză.





Echipa BIOLOGILOR cerceteaza padurea



Un stejar secular - 4,50 m circumferinta



Pe poteca tematica, la Panoul vizor



Un "copac uman"



Jocuri in natura

Nicola Iuliana  
Manager proiect „Junior ranger în Parcul Natural Grădiștea Muncelului Cioclovina”  
Clubul Sporturilor Montane Hunedoara